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Edelstahl Kühlschrank
589 Liter, GN 2/1

∙	 740 x 830 x 2000 mm
∙	 Temperatur: -2°C/+8°C
∙	 Umluftkühlung
∙	 automatische Abtauung
∙	 255 W, 230 V, 50 Hz
∙	 Verbauch: 1,74 kW / 24h
∙	 Füße höhenverstellbar
∙	 innen und außen  
	 Edelstahl
∙	 Tür abschließbar
∙	 inkl. 3 Roste:  
	 3x 534 x 630 mm

I	Code: Plus700N

1.599,00 €

799,00 €

Kühltisch
464 Liter,  
6 Schubladen,  
GN 1/1

∙	 1795 x 700 x 860 mm
∙ mit Aufkantung (100 mm)
∙ Temperatur: -2°C/+8°C
∙ Umluftkühlung, automatische Abtauung
∙ 350 W, 230 V, 50 Hz
∙ Verbrauch: 2,64 kW/24h

I	Code: VIP-3C6A.01

2.999,00 €

1.299,00 €

Flaschenkühlschrank 
mit Glastür
310 Liter 

∙	 620 x 635 x 1562 mm
∙	 Türrahmen: schwarz
∙	 Temperatur: 0°C/+10°C
∙	 statische Kühlung  
	 mit Zwangsumwälzung
∙	 245 W, 230 V, 50 Hz
∙	 LED-Beleuchtung
∙	 Tür abschließbar
∙	 max. Umgebungs- 
	 temperatur: +38°C
∙	 inkl. 4 Roste:  
	 530 x 380 mm

I	Code: LG-310BB

709,00 €

329,00 €

K Ä LT E M I T T E L

R600A

BEST 
DEAL

KÄLTEMITTEL

R 2 9 0
C

KÄLTEMITTEL

R600A
C
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Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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& Kühlaggregat

Kühlzellen

inklusive Regalen  
& Tiefkühlaggregat

Tiefkühlzellen

Maße/Tür-Seite Regal Code Zelle Code Kühlaggregat Code Komplett Euro

1500 x 1200 x 2010 mm KIT26 151220F EL04123N 4.557,00 €  2.647,00 € 

1500 x 2100 x 2010 mm KIT48 152120F EL06125N 5.717,00 € 3.377,00 € 

1800 x 1800 x 2010 mm KIT50 181820F EL06125N 5.757,00 € 3.417,00 € 

1800 x 2100 x 2010 mm KIT59 182120F EL07125N 6.217,00 €  3.717,00 € 

2100 x 2400 x 2010 mm KIT80 212420F EL07125N 7.147,00 € 4.247,00 € 

3000 x 2400 x 2010 mm KIT116 302420F EL09125N 8.197,00 €  4.907,00 € 

Maße/Tür-Seite Regal Code Zelle Code Tiefkühlaggregat Code Komplett Euro

1740 x 1740 x 2150 mm KIT050 10703208 LAIKAEL12125B-03.01 6.997,00 € 4.157,00 € 

2040 x 2040 x 2150 mm KIT056 10703215 LAIKAEL12125B-03.01 7.817,00 € 4.627,00 € 

2340 x 2340 x 2150 mm KIT061 10703221 LAIKAEL17125B-03.01 8.927,00 € 5.327,00 € 
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LÜFTUNGSTECHNIK

Maße & Code Euro

FA 400 x 400 x 25 mm 89,00 49,00

FA 400 x 500 x 25 mm 99,00 54,00

FA 500 x 500 x 25 mm 119,00 64,00

Maße kW m³/h Code Euro

670 x 1100 x 430 mm 0,42 1500 ECL5 1.799,00 1.029,00

670 x 1200 x 670 mm 0,55 3000 ECL9 2.389,00 1.349,00

Maße Code Euro

  800 x 900 x 450 mm WHE80/90 559,00 269,00

1000 x 900 x 450 mm WHE100/90 589,00 289,00

1200 x 900 x 450 mm WHE120/90 619,00 299,00

1400 x 900 x 450 mm WHE140/90 699,00 339,00

1600 x 900 x 450 mm WHE160/90 769,00 379,00

1800 x 900 x 450 mm WHE180/90 839,00 409,00

2000 x 900 x 450 mm WHE200/90 909,00 449,00

2200 x 900 x 450 mm WHE220/90 949,00 469,00

2400 x 900 x 450 mm WHE240/90 1.029,00 499,00

2600 x 900 x 450 mm WHE260/90 1.199,00 589,00

2800 x 900 x 450 mm WHE280/90 1.299,00 629,00

3000 x 900 x 450 mm WHE300/90 1.379,00 669,00

Wandhauben Serie Eco
Bautiefe 900 mm

∙	 Komplett aus Edelstahl
·	 inkl. Beleuchtung und Fettablasshahn
·	 inkl. Flammschutzfilter Typ B

Wandhauben mit Motor und Regler Serie Eco
Bautiefe 700 mm

∙	 Komplett aus Edelstahl 
·	 inkl. Beleuchtung, Fettablasshahn und Motor
·	 inkl. Flammschutzfilter Typ B 
·	 Kompakt-Gebläse 
·	 inkl. Regler (analog)

Flammschutzflter
Edelstahl

∙	 aus CNS 18/10 
· 	gefertigt nach Bauart A
· 	DIN 18869-5

Abluftreinigungsanlage
mit Motor-Ventilator

∙	 bestens geeignet für Restaurantküchen,  
	 Imbissbetriebe, Metzgereien und Fabrikationsbetriebe 
∙	 230 V 
∙	 1.400 U/min

Im Weiteren sind für den 
ordnungsmäßigen und 

zulassungskonformen Ein-
bau nach § 3 BauO NRW 
generell der Bauherr und 

die am Bau Beteiligten (z.B. 
Fachfirmen) verantwortlich.Maße Code Euro

  800 x 700 x 450 mm WMR80/70 1.039,00 499,00

1000 x 700 x 450 mm WMR100/70 1.069,00 519,00

1200 x 700 x 450 mm WMR120/70 1.119,00 539,00

1400 x 700 x 450 mm WMR140/70 1.179,00 569,00

1600 x 700 x 450 mm WMR160/70 1.239,00 599,00

1800 x 700 x 450 mm WMR180/70 1.319,00 639,00

2000 x 700 x 450 mm WMR200/70 1.379,00 669,00

2200 x 700 x 450 mm WMR220/70 1.439,00 699,00

2400 x 700 x 450 mm WMR240/70 1.499,00 729,00

2600 x 700 x 450 mm WMR260/70 1.619,00 789,00

2800 x 700 x 450 mm WMR280/70 1.819,00 889,00

3000 x 700 x 450 mm WMR300/70 1.909,00 929,00

BEST 
DEAL

TOPSELLER



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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KÜHLUNG

Back-Bar 
schwarz

∙	 Temperatur: 0°C/+10°C
·	 max. Außentemperatur: 38°C
·	 Türen schließen automatisch  
	 und sind abschließbar
·	 LED-Beleuchtung 
·	 230 V, 50 Hz
·	 Umluftkühlung, automatische Abtauung
·	 digitale Temperaturregelung mit LED Anzeige
·	 Frontglasbelüftung
·	 keine Führungsschienen
∙	 Roste werden mit Klips befestigt
·	 Türanschlag NICHT wechselbar

K Ä LT E M I T T E L

R600A

3.589,00 €

1.699,00 €

1.789,00 €

859,00 €

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0
Flaschenkühlschrank
1000 Liter, 2 Schiebetüren 

∙	 1200 x 730 x 2036 mm
∙	 Temperatur: 0°C/+10°C
∙	 Umluftkühlung, automatische Abtauung
∙	 550 W, 230 V, 50 Hz 
∙	 inkl. 8 Roste:  
	 530 x 480 mm

I	Code: LG-1000S

Flaschenkühltisch
537 Liter, 6 Schubladen

∙	 2002 x 513 x 860 mm
∙	 Innenmaß: 1622 x 415 x 760 mm
∙	 Temperatur: 0°C / +10°C
∙	 Umluftkühlung, automatische Abtauung
∙	 320 W, 230 V, 50 Hz
∙	 Verbrauch: 3,56 kWh / 24h
∙	 schwarz, abschließbar

I	Code: BBC360.01

BEST 
DEAL

Maße Volumen Leistung Türen Roste Code Euro

600 x 520 x 900 mm 138 Liter 180 W 1 Flügeltür 2 LG-138 549,00 259,00

900 x 520 x 900 mm 208 Liter 230 W 2 Flügeltüren 4 LG-208H 759,00 359,00

1350 x 520 x 900 mm 330 Liter 300 W 3 Flügeltüren 6 LG-330H 949,00 419,00

1.029,00 €

499,00 €

Kühlschrank
520 Liter, 1 Flügeltür, weiß 

∙	 777 x 715 x 1720 mm
·	 GN 2/1
∙	 Temperatur: -2°C/+8°C
∙	 statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
∙	 130 W, 230 V, 50 Hz
∙	 Verbrauch: 1,71 kWh / 24h
·	 automatische Abtauung
·	 Tür abschließbar
·	 digitaler Temperaturregler
·	 Türanschlag wechselbar
·	 2 Rollen hinten und  
	 2 Füße vorne
∙	 inkl. 3 Roste

I	Code: UK500N

KÄLTEMITTEL

R600A
C

2.269,00 €

1.099,00 €

Kühltisch
260 Liter, GN 2/3 

∙	 1360 x 600 x 860 mm
∙	 Temperatur: -2°C/+8°C
∙	 Umluftkühlung, automatische Abtauung
∙	 300 W, 230 V, 50 Hz 
∙	 Verbrauch: 2,05 kW/24h
·	 4 Schubladen: 430 x 320 mm

I	Code: 60-2C4.01

KÄLTEMITTEL

R600A
B

2.729,00 €

1.319,00 €

Kühltisch
464 Liter, GN 1/1 

∙	 1795 x 700 x 860 mm
∙ 	1 Tür, 4 Schubladen
∙	 Temperatur: -2°C/+8°C
∙	 Umluftkühlung, automatische Abtauung
∙	 350 W, 230 V, 50 Hz
∙	 Verbrauch: 3,18 kW/24h

I	Code: VIP-3C4A.01

KÄLTEMITTEL

R600A
B

KÄLTEMITTEL

R600A
C

2.349,00 €

1.099,00 €

Edelstahl Kühlschrank
1311 Liter, GN 2/1 

∙	 1480 x 830 x 2000 mm
∙	 Temperatur: -2°C/+8°C
∙	 Umluftkühlung, automatische Abtauung
∙	 400 W, 230 V, 50 Hz
∙	 Verbauch: 2,82 kW / 24h
∙	 Füße höhen- 
	 verstellbar
∙	 Türen  
	 abschließbar
∙ inkl. 9 Roste

I	Code:  
	 Plus1400N

KÄLTEMITTEL

R 2 9 0
C
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Tiefkühlschrank
890 Liter, Edelstahl 

∙	 1215 x 700 x 1900 mm
∙	 Temperatur: -18°C/-22°C
∙	 680 W, 230 V, 50 Hz
∙ automatische Abtauung und Wasserabführung 
∙	 Umluftkühlung 
∙	 inkl. 6 Roste 
	 474 x 515 mm  
	 (3 pro Seite) 
∙ Türen 
	 abschließbar

I	Code:  
	 Minus1000.01

TIEFKÜHLUNG

Tiefkühlschrank 
Edelstahl, GN 2/1

∙	 Temperatur:  
	 -18°C/-22°C 
∙	 230 V, 50 Hz
·	 Umluftkühlung,  
	 automatische  
	 Abtauung
∙	 Füße höhenverstellbar
∙	 Türen abschließbar

Maße Volumen Leistung Roste Code Euro

  740 x 830 x 2000 mm 589 Liter 600 W 3 Minus700N 1.809,00 899,00

1480 x 830 x 2000 mm 1311 Liter 770 W 9 Minus1400N 2.639,00 1.339,00

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0

1.100,00 €

549,00 €

K Ä LT E M I T T E L

R600A
Tiefkühlschrank
520 Liter, weiß 

∙	 777 x 715 x 1720 mm 
∙	 Temperatur: -10 °C bis - 25 °C 
∙	 300 W, 230 V, 50 Hz 
∙	 statische Kühlung, manuelle Abtauung 
∙	 Türanschlag wechselbar 
∙	 6 feste Roste 
∙	 abschließbar          

I	Code: TK500.01

Tiefkühltruhe 
mit Glasschiebedeckel

∙	 außen weiß, innen Aluminium
·	 Temperatur: -14°C/-24°C 
·	 inkl. 4 Rollen, davon  
	 2 mit Bremse
·	 abschließbar  
·	 statische Kühlung
·	 mechanisches  
	 Thermostat (innen)

Maße Volumen Code Euro

  763 x 653 x 919 mm 208 Liter CHV210N 599,00 299,00

1039 x 653 x 919 mm 314 Liter CHV310N 659,00 329,00

Eiswürfelbereiter
Luftgekühlt 

∙	 548 x 572 x 670 mm
∙	 Kapazität: 52 kg/24 h
∙	 Raumtemp. 25°C und Wassertemp. 10°C
∙	 Behälterkapazität: 20 kg (30 Liter)
∙	 autom. Lauf mit Wassermangel-  
	 und Überladungsschutz 
∙	 benötigt  
	 Wasseranschluss
∙ 230 V, 50 Hz          

I	Code: IM-50N

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0

2.649,00 €

1.239,00 €

BEST 
DEAL

959,00 €

479,00 €

D

C



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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OUTDOOR-SPECIAL

Steakgrill BEEF 2
Elektrischer Hochtemperatur- 
Steakgriller

∙	 310 x 335 x 365 mm
∙	 2000 W, 230 V, 50/60 Hz
∙	 Temperaturbereich: 400 - 850°C
∙	 Edelstahlkorpus 
∙	 Garraum: 245 x 300 x 158 mm 
∙	 Zubehör: 2x Ölauffangwanne,  
	 1x Grillplatte, 1x Griff
∙	 Cool Touch Gehäuse
∙	 Grilloptionen  
	 einstellbar

I	Code:  
	 BEEF GRILL2

Currywurst Schneider, Elektro
Schnittbreite 5 - 35 mm,  
mit Auswurffunktion

∙	 185 x 225 x 330 mm,  
∙ 	0,12 kW, 230 V, 50 Hz
∙ Gehäuse und Sichelmesser:  
	 Edelstahl 
∙ Sicherheitsschutzschalter

I	Code: 41399N

499,00 €

229,00 €

239,00 €

109,00 €

NEUGas-Kombibräter
hochwertiger Edelstahl

∙	 650 x 550 x 270 mm
∙	 3 Brenner à 4 kW, Piezozündung
·	 inkl. Gitter, Fettwanne, Schlauch und Regler
·	 thermoelekrtische Zündsicherheit

I	Code: TBG3-T

passende Schwarzblechpfanne
∙	 700 x 540 x 70 mm, emailliert

I	Code: PAN-3

419,00 €

139,00 €

99,00 €

39,00 €

169,00 €

79,00 €

Currywurst Schneider, Manuell
Schnittbreite 11 x 17 mm

∙	 214 x 155 x 205 mm 
∙ 	Bodenplatte mit Saugfüßen
∙ Gehäuse: Chromnickelstahl 
∙ 	Messer: Edelstahl

I	Code: CWSH

BBQ-Gas-Grill
Türen & Abdeckhaube  
aus Edelstahl

∙	 Außenmaße: 1390 x 530 x 1145 mm
·	 Grillfläche: 735 x 415 mm
·	 4 Brenner mit jeweils 3,5 kW
·	 Seitenbrenner mit 3,0 kW
·	 Emaillierte-Abdeckhaube mit Deckelthermometer
·	 3 x Gusseisenroste: 415 x 240 mm
·	 Emaillierte Warmhalte-Ablageflächen

I	Code: GG114SS

599,00 €

259,00 €

BEST 
DEAL

BBQ-Gas-Grill
Türen & Abdeckhaube aus Edelstahl

∙	 Außenmaße: 1280 x 530 x 1145 mm
·	 Grillfläche: 625 x 415 mm
·	 3 Brenner mit jeweils 3,5 kW
·	 Seitenbrenner mit 3,0 kW
·	 Emaillierte-Abdeckhaube mit Deckelthermometer
·	 1 x Gusseisenroste: 415 x 240 mm
·	 2 x Gusseisenroste: 415 x 185 mm

I	Code: GG113SS

499,00 €

219,00 €

469,00 €

229,00 €

Doppel-Fritteuse, elektro
2x 6 Liter, mit Ablasshahn

∙	 570 x 460 x 325 mm
∙	 Temperatur: +60°C/+240°C
∙	 3,25 + 3,25 kW, 230 V, 50 Hz
∙	 Chromnickelstahl 
∙	 Sicherheitsthermostat für Überhitzungsschutz
∙	 2 Körbe 200 x 220 x 100 mm

I	Code: WF-102V

1.089,00 €

569,00 €

Mikrowelle CM1519A
26 Liter, 2/3 GN

∙	 464 x 557 x 368 mm
∙	 Innenmaß: 370 x 370 x 190 mm
∙	 1500 W, 230 V, 50 Hz
∙	 3 Leistungsstufen

I	Code: CE1015

349,00 €

199,00 €

Pizzaofen
1x Pizza Ø 350 mm

∙	 550 x 497 x 250 mm
∙ 2 kW, 230 V, 50 Hz
∙ ohne Innenbeleuchtung
∙ Kammer: 410 x 370 x 90 mm
∙ Edelstahl, inkl. Timer
∙ Temperatur: 50°C/300°C

I	Code: FP-36
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OUTDOOR-SPECIAL

199,00 €

99,00 €

Tiefkühlschrank
31 Liter

∙	 472 x 450 x 492 mm 
∙	 Türanschlag wechselbar 
∙	 statische Kühlung      
∙	 53 W, 220-240 V, 50 Hz 
∙	 bis -24° C 

I	Code: BG-40N

K Ä LT E M I T T E L

R600A
Flaschenkühlschrank  
mit Glastür
230 Liter

∙	 530 x 635 x 1442 mm 
∙	 Türrahmen: schwarz
∙	 Temperatur:  
	 0°C/+10°C
∙	 180 W, 230 V, 50 Hz
∙	 Verbrauch:  
	 2,0 kWh/24h
∙	 inkl. 4 Roste:  
	 440 x 380 mm

I	Code: LG-230BB

619,00 €

299,00 €

K Ä LT E M I T T E L

R600A

C

Hamburger-Maschine, Manuell
Aluminium Gehäuse

∙	 300 x 310 x 360 mm
∙ Ø 100 mm

I	Code: HF-100
179,00 €

89,00 €

Party-Kühler Edelstahl
50 Liter, für 21 Flaschen

∙	 Ø 503 x 838 mm
·	 Maße mit ausgeklappten Ablagen: 
	 918 x 503 x 838 mm
∙	 Temperatur: +4°C/+15°C
∙	 60 W, 230 V, 50 Hz, Lautstärke: 46 dB
·	 inkl. Hängekörbe für Flaschen
·	 temperierte Glasoberfläche
·	 Steuerelement mit digitalem Display
·	 inklusive Rollen

I	Code: PAT-50SS

369,00 €

179,00 €

Weinkühlschrank
für 18 Flaschen

∙	 345 x 515 x 718 mm
∙	 Kühlung oben: 7-18°C 
	 Kühlung unten: 11-18°C 
∙	 41 dB, LED-Display 
∙	 inkl. 5 Holzböden,            
∙	 Zonen einzeln einstellbar
∙	 besonders geräusch-  
	 und vibrationsarm

I	Code: WK622

Bierkühler
128 Liter

∙	 815 x 515 x 665 mm
∙	 95 W, 230 V, 50 Hz
∙	 statische Kühlung, Edelstahltür
∙	 max. 60 Liter Fass
∙	 mit Zapfhahn und Bierschlauch
∙	 ohne CO2-Flasche und KEG-Anschluss

I	Code: BK-128

699,00 €

349,00 €

KÄLTEMITTEL

R600A
A

549,00 €

269,00 €

Back-Bar 
138 Liter, 1 Flügeltür, silber

∙	 600 x 520 x 900 mm
∙ 180 W, 230 V, 50 Hz
∙ 2 Roste: 500 x 346 mm

I	Code: LG-138SS

K Ä LT E M I T T E L

R600A

Eiswürfelbereiter
3,2 Liter, silber, Fingereis, 15 kg/24 h

∙	 297 x 367 x 378 mm
· Behälterkapazität: 1 kg
· 230 V, 50 Hz, 130 W

I	Code: ZB-20A

319,00 €

159,00 €

BEST 
DEAL

439,00 €

219,00 €



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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Handwasch- 
Ausgussbeckenkombination
mit Ablaufgarnitur, aus CNS 

∙	 500 x 600 x 850 mm
∙	 Oberfäche gebürstet, teilweise poliert  
∙	 Armatur nur für Kaltwasser 
∙	 Becken oben: 350/430 x 280 x 130 mm 
∙	 Becken unten: 400 x 400 x 200 mm 
∙	 Selbstmontage der Füße         

I	Code: HWB56

249,00 €

119,00 €

149,00 €

69,00 €

619,00 €

299,00 €

1.279,00 €

669,00 €

Untergestell für Spülmaschine 

∙	 587 x 565 x 450 mm

I	Code: UGGSP

Abfalleimer
50 Liter

∙	 380 x 605 mm 
∙ 	auf Rollen

I	Code: IP0001

SPÜLTECHNIK

Geschirrspülmaschine
elektromechanische Steuerung

∙	 565 x 665 x 835 mm 
∙	 4,9 kW, 400 V, 50 Hz 
∙	 Korbabmaße 500 x 500 mm 
∙	 Einschubhöhe 320 mm, 2 Spülzyklen 
∙	 inkl. 1 Gläserkorb, 1 Tellerkorb 
∙	 inkl. Klarspülmitteldosier-,  
 	 Reinigerdosierpumpe

I	Code: SP5020

Durchschubspülmaschine
Waschzyklus 3 Minuten, 20 Körbe/h

∙ 	655 x 785 x 1480 mm
∙ 	6,75 kW, 400 V
∙ 	einwandig
∙ 	Anschluß Warmwasser
∙ 	Einschubhöhe: 380 mm
∙ 	Korbabmessungen:  
	 500 x 500 mm
∙ 	inkl. 1 Gläserkorb,  
	 1 Tellerkörbe,  
	 1 Besteckhalter

I	Code: EKO1000

Zu- und Ablauftisch rechts
∙	 630 x 520 x 865 mm

I	Code: ALTGR-630

Zulauftisch links
∙	 1200 x 700 x 865 mm 
∙	 mit Schacht

I	Code: ALTGBL-1200S

Ausstattung Code Euro

+ Ablaufpumpe SP5030 2.199,00 1.069,00

1.999,00 €

1.029,00 €

3.699,00 €

1.999,00 €

Handwaschbecken
mit Kniebedienung

∙	 500 x 500 x 235 mm
∙ 	Aufkantung 100 mm
∙ 	Beckenmaß: 400/440 x 370 x 140 mm
∙ 	Kalt+Warmwasser Anschluss

I	Code: IP0076

319,00 €

159,00 €

Einlocheinheit für Spüle
Anschluss: 3/4”

∙ 	400 x 800 x 1135 mm  
∙ 	Gemüsewaschbrause  
∙ 	Warm- und Kaltwasser,  
  	zusätzlich 1 Hahn  
∙ 	Gesamthöhe: 1135 mm,  
  	Schwenkauslauf: 1000 mm  
∙ 	1-Loch Bohrung: 28 mm  
∙ 	inkl. Einloch-Mischbatterie

I	Code: SIG607

299,00 €

149,00 €

Schlauchpendebrause Mini
mit Kniebedienung

∙	 Einlocheinhebelmischbatterie, Tischmontage
∙	 Geschirrbrause
∙	 Mit kurzem Hebel
∙	 Mischbatterie Warm- und Kaltwasser
∙	 Verchromte Tragfeder mit Schlauchschutz
∙	 Gesamthöhe: 450 mm
∙	 Ausladung: 250 mm
∙	 Anschluss: ½“ Kartusche
∙	 1-Loch Bohrung:  
	 Ø 30,5 mm

I	Code: R0201020204

199,00 €

119,00 €

BEST 
DEAL

329,00 €

164,00 €
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1.219,00 €

599,00 €

1.249,00 €

619,00 €

Spülschrank
mit 2 Schiebetüren

∙ 	1000 x 600 x 850 mm  
∙ 	mit Aufkantung 100 mm 
∙	 doppelwandige Türen 
∙	 Beckenmaß: 400 x 400 x 250 mm  
∙	 ohne Armatur

∙ 	Becken rechts

I	Code: GG8943

∙ 	Becken links

I	Code: GG8944

Spülschrank
mit 2 Schiebetüren

∙ 	mit Aufkantung 100 mm 
∙	 doppelwandige Türen 
∙	 Beckenmaß:  
	 500 x 500 x 250 mm 
∙	 ohne Armatur

SPÜLTECHNIK

Einlocheinheit
Anschluss: 1/2” 

∙	 141 x 222 mm  
∙	 Warm- und Kaltwasser  
∙	 Gesamthöhe: 180 mm 
∙	 1-Loch Bohrung: 28 mm  
∙	 ink. Einloch-Mischbatterie

I	Code: SIG616

Handwaschbecken
mit Kniebedienung

∙	 380 x 290mm
∙	 Beckenmaß: 330 x 220 x 110 mm
∙	 Wandmontage
∙	 Aufkantung 60 mm
∙	 Kaltwasser Anschluss

I	Code: IP0030

69,00 €

37,00 €

159,00 €

89,00 €

Spülzentrum
mit 1 Flügeltür

∙ 	1200 x 700 x 850 mm 
∙ 	höhenverstellbare Füße 
∙ 	doppelwandige Tür 
∙	 Beckenmaß: 500 x 400 x 250 mm  

∙ 	Becken rechts

I	Code: GG5091

∙ 	Becken links

I	Code: GG5090

1.219,00 €

599,00 €

Spülschrank
mit 2 Schiebetüren

∙ 	1200 x 600 x 850 mm  
∙ 	mit Aufkantung 100 mm 
∙	 doppelwandige Türen 
∙	 Beckenmaß: 500 x 400 x 250 mm 
∙	 ohne Armatur

∙ 	Becken rechts

I	Code: GG8945

∙ 	Becken links

I	Code: GG8946

Maße Becken Code Euro

1200 x 700 x 850 mm 1 Becken rechts GG5065 1.289,00 639,00

1200 x 700 x 850 mm 1 Becken links GG5064 1.289,00 639,00

1600 x 700 x 850 mm 2 Becken rechts GG5074 1.609,00 799,00 

1600 x 700 x 850 mm 2 Becken links GG5073 1.609,00 799,00 

BEST 
DEAL



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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EDELSTAHL

Wandbord
Edelstahl AISI 201

∙	 mit Wandschienen 
∙ 	höhenverstellbarer Konsole
∙	 Länge Wandschienen: 530 mm 
∙ 	mit Aufkantung

Wandbord
Edelstahl AISI 201

∙	 mit Wandschienen 
∙ 	2 höhenverstellbare Konsolen
∙	 Länge Wandschienen: 530 mm 
∙ 	mit Aufkantung

Maße Code Euro

800 x 400 x 30 mm 410.081 149,00 74,00 

1000 x 400 x 30 mm 410.101 179,00 89,00 

1200 x 400 x 30 mm 410.121 199,00 99,00 

1400 x 400 x 30 mm 410.141 229,00 114,00 

1600 x 400 x 30 mm 410.161 249,00 124,00 

1800 x 400 x 30 mm 410.181 269,00 134,00 

2000 x 400 x 30 mm 410.201 289,00 144,00 

Maße Code Euro

1000 x 700 x 850 mm GG1020 529,00 299,00 

1200 x 700 x 850 mm GG1022 589,00 339,00 

1400 x 700 x 850 mm GG1024 629,00 369,00 

1600 x 700 x 850 mm GG1026 699,00 409,00 

1800 x 700 x 850 mm GG1028 789,00 459,00 

2000 x 700 x 850 mm GG1030 869,00 509,00 

Arbeitsschrank
mit Schiebetüren

∙	 ohne Aufkantung
∙	 mit Zwischenboden 
∙ 	Tischplatte abschraubbar 
∙ 	Lärm- u. wasserisolierte  
	 Arbeitsplatte 
∙ 	AISI 304

Maße Code Euro

1000 x 700 x 850 mm GG2120 509,00 299,00 

1200 x 700 x 850 mm GG2122 559,00 329,00 

1400 x 700 x 850 mm GG2124 609,00 359,00 

1600 x 700 x 850 mm GG2126 669,00 389,00 

1800 x 700 x 850 mm GG2128 729,00 429,00 

2000 x 700 x 850 mm GG2130 779,00 449,00 

Arbeitsschrank offen
Serie Standard, AISI 304

∙	 dreiseitig geschlossen 
∙ 	mit höhenverstellbarem  
	 Zwischenboden 
∙ 	Tischplatte schall- 
	 dämmend unterfüttert 
∙ 	Füße höhenverstellbar,  
	 demontiert 
∙ 	850 mm Höhe

Wandhängeschrank
mit Schiebetüren

∙	 mit höhenverstellbarem Zwischenboden
∙	 CHROMSTAHL 40/16

Maße Code Euro

800 x 400 x 30 mm 210.081 79,00 39,00

1000 x 400 x 30 mm 210.101 89,00 44,00

1200 x 400 x 30 mm 210.121 109,00 54,00

1400 x 400 x 30 mm 210.141 119,00 59,00 

1600 x 400 x 30 mm 210.161 129,00 64,00 

1800 x 400 x 30 mm 210.181 139,00 69,00 

2000 x 400 x 30 mm 210.201 149,00 74,00 

Maße Code Euro

1000 x 400 x 650 mm WHSC10R65 319,00 179,00

1200 x 400 x 650 mm WHSC12R65 349,00 199,00

1400 x 400 x 650 mm WHSC14R65 399,00 219,00

1600 x 400 x 650 mm WHSC16R65 439,00 249,00

1800 x 400 x 650 mm WHSC18R65 479,00 279,00

2000 x 400 x 650 mm WHSC20R65 529,00 309,00

BEST 
DEAL
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Pizzakühlaufsatz mit Glasaufsatz
PU-Schaum-Isolation

∙ 	Hygiene-Glas-Schutz
∙	 Temperatur: +2°C/+8°C

Maße GN Watt Liter Code Euro

1200 x 335 x 460 mm 5x GN 1/4 110 W 32,6 L VRX1200.01NS 609,00 299,00

1400 x 335 x 460 mm 7x GN 1/4 110 W 40,2 L VRX1400.01NS 629,00 309,00

1500 x 335 x 460 mm 7x GN 1/4 110 W 44,1 L VRX1500.01NS 649,00 319,00

1600 x 333 x 460 mm 7x GN 1/4 110 W 47,9 L VRX1600.01NS 699,00 349,00

1800 x 335 x 460 mm 8x GN 1/4 122 W 55,6 L VRX1800.01NS 719,00 359,00

2000 x 335 x 460 mm 10x GN 1/4 122 W 63,3 L VRX2000.01NS 739,00 369,00

PIZZATECHNIK

KÄLTEMITTEL

R600A

KÄLTEMITTEL

R600A
Pizzakühltisch
428 Liter, 2 Türen

∙	 2025 x 800 x 1000 mm   
∙	 Temperatur: +2°C/+8°C  
∙	 300 W, 230 V, 50 Hz  
∙	 7 Schubladen ungekühlt 
∙	 ohne Kühlaufsatz

I	Code: PK2030.01NS

∙ 	inkl. passenden 
	 Pizzakühlaufsatz

I	Code: VRX2000.01NS

Saladette
3 Türen, 400 Liter, 4x GN 1/1

∙ 	1365 x 700 x 870 mm 
∙ 	Temperatur: +2°C/+8°C 
∙ 	235 W, 230 V, 50 Hz 
∙	 digitale Temperaturanzeige

I	Code: S903.01NS

Spiralmixer mit festem Kopf
∙	 dreiphasig
∙	 400 V
∙	 inkl. Räder

Maße Kap. Liter Code Euro

400 x 630 x 700 mm 17 kg 21 L LL-20D 1.359,00 679,00

440 x 680 x 780 mm 25 kg 32 L LL-30D 1.529,00 829,00

495 x 800 x 798 mm 36 kg 41 L LL-40D 1.739,00 939,00

Pizzaofen
4 + 4 Pizzen Ø 300 mm

∙	 890 x 810 x 760 mm 
∙ 	Temperatur: bis +455°C 
∙ 	10 kW, 400 V, 50 Hz 
∙ 	Kammermaß: 2x 620 x 620 x 150 mm 
∙ 	Dicke Schamottsteine: 18 mm

I	Code: GPT6262DE

Teigausrollmaschine
mit Fußpedal

∙	 370 W, 230 V, 50 Hz
∙ 	Dicke: 0 - 5 mm
∙ 	inkl. Fußpedal

Pizzaofen
Rustikal

∙	 400 V, 3 PH
∙ 	mit Sichtfenster und Innenbeleuchtung
∙ 	Pizzen Ø 300 mm 

Maße Teig Ø Code Euro

440 x 340 x 640 mm 17 kg  14-31 cm S32/A 1.069,00 639,00

530 x 470 x 790 mm 25 kg 26-40 cm S42/A 1.139,00 699,00

Maße kW Pizzen Code Euro

900 x 1020 x 420 mm 7,2 6 E6/RVT 1.479,00 809,00

900 x 1020 x 750 mm 14,4 2x 6 E66/RVT 2.579,00 1.399,00

TOPSELLER

3.598,00 €

1.718,00 €

1.699,00 €

919,00 €

B

Paketpreis: TOPSELLER

BEST 
DEAL

1.299,00 €

599,00 €



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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THERMIK

Grillplatte
Elektro, Tischmodul

∙	 330 x 600 x 290 mm
∙ 	Grillfläche glatt, Stahl, 320 x 480 mm
∙ 	Temp. +50°C / +300°C
∙ 	Stärke Grillplatte: 10 mm
∙ 	230 V, 50-60 Hz, 3,0 kW

I	Code: FTH-30EL

Wassergrill
Elektro, Tischmodul

∙ 	330 x 600 x 290 mm
∙ 	1 Heizzone, Temperaturregelung 0-7 Stufen
∙ 	Heizung aus AISI 304 L
∙ 	Mit GN 1/1 Höhe 65 mm
∙ 	230 V, 50-60 HZ, 3,3 kW

I	Code: GV-30EL

Lavasteingrill
Gas, Tischmodul

∙ 	330 x 600 x 290 mm
∙ 	Grillrost 312 x 483 mm
∙ 	Mit Piezozündung
∙ 	Gasanschluß 4 kW 
∙ 	inkl. 5 kg Lavasteine

I	Code: GL-30GL

Grillplatte
Elektro, Tischmodul

∙ 	660 x 600 x 290 mm
∙ 	Grillfläche glatt, Stahl, 650 x 480 mm
∙ 	2 Heizzonen, Temp. +50°C / +300°C
∙ 	Stärke Grillplatte: 10 mm
∙ 	400 V, 50-60 Hz, 6,0 kW

I	Code: FTH-60EL

 
Lavasteingrill
Gas, Tischmodul

∙	 660 x 600 x 290 mm
∙ 	2x Grillrost 312 x 483 mm
∙ 	Mit Piezozündung
∙ 	Gasanschluß 8 kW 
∙ 	inkl. 10 kg Lavasteine

I	Code: GL-60GL

Elektroherd
4 Platten, Tischmodul

∙ 	660 x 600 x 290 mm
∙ 	4 Gusseisenplatten je 2,0 kW Ø 180 mm
∙ 	Temperaturregelung mit 6 Stufenschalter
∙ 	Temperatur: +50°C / +300°C
∙ 	400 V, 50-60 Hz, 8,0 kW

I	Code: SP-60ELS

Gasherd
4 Flammen, Tischmodul

∙	 660 x 600 x 290 mm
∙ 	2x 3,0 kW + 2x 3,6 kW
∙ 	Mit Piezozündung
∙ 	Brennerroste AISI 304 Ø 10 mm
∙ 	Gasanschluss 13,2 kW

I	Code: SP-60GL

Fritteuse
Elektro, Tischmodul

∙	 660 x 600 x 290 mm
∙ 	2 Becken 8 Liter
∙ 	Temperatur: +50°C / +190°C
∙ 	Mit Sicherheitsthermostat (235°C)
∙ 	230 V, 50-60 Hz, 2x 3,0 kW 
∙ 	inkl. 2 Körbe 210 x 235 x 100 mm

I	Code: FE-60EL

Bain-Marie
Elektro, Tischmodul

∙ 	330 x 600 x 290 mm
∙ 	Becken GN 1/1, Höhe 150 mm
∙ 	Temperatur: +30°C / +90°C
∙ 	Befüllung manuel
∙ 	230 V, 50-60 Hz, 1,5 kW

I	Code: BM-30EL

459,00 €

269,00 €

1.249,00 €

744,00 €

929,00 €

579,00 €

479,00 €

279,00 €

689,00 €

409,00 €

959,00 €

574,00 €

689,00 €

409,00 €

719,00 €

429,00 €

BEST 
DEAL

1.149,00 €

679,00 €
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THERMIK

Nudelkocher
Elektro, Tischmodul

∙	 330 x 600 x 290 mm
∙ 	Becken GN 1/2 Höhe 200 mm
∙ 	Volumen 2x 8 Liter
∙ 	Temperatur: +30°C / +90°C
∙ 	ohne Korb
∙ 	230 V, 50-60 Hz, 3,0 kW

I	Code: VT-30EL

Neutralelement
Tischmodul

∙ 	330 x 600 x 290 mm
∙ 	Arbeitsfläche aus AISI 304
∙ 	Gehäuse aus AISI 430
∙ 	Rückseitiger Edelstahlkamin
∙ 	Optional: passendes Schneidebrett PD30

I	Code: PP-30L

Neutralelement
Tischmodul

∙ 	660 x 600 x 290 mm
∙ 	Arbeitsfläche aus AISI 304
∙ 	Gehäuse aus AISI 430
∙ 	Rückseitiger Edelstahlkamin
∙ 	Optional: passendes Schneidebrett PD30

I	Code: PP-60L

Unterschrank offen
für Serie RF 600

∙	 3-seitig geschlossen, Front offen
∙ 	Optional: Türen und Schubladen erhältlich

Nudelkocher
Elektro, Tischmodul

∙ 	660 x 600 x 290 mm
∙ 	2 Becken GN 1/2 Höhe 200 mm
∙ 	Volumen 2x 8 Liter
∙ 	Temperatur: +30°C / +90°C
∙ 	ohne Körbe
∙ 	230 V, 50-60 Hz, 6,0 kW

I	Code: VT-60EL

Maße Code Euro

330 x 530 x 570 mm P-30L 259,00 149,00

660 x 530 x 570 mm P-60L 349,00 199,00

Unterschrank mit Tür
für Serie RF 600

∙ 	3-seitig geschlossen
∙ 	1 Tür / 2 Türen

Maße Code Euro

330 x 530 x 570 mm PD-30L 339,00 199,00

660 x 530 x 570 mm PD-60L 489,00 289,00

799,00 €

399,00 €

1.219,00 €

649,00 €

219,00 €

119,00 €

359,00 €

199,00 €

Bain-Marie
Elektro, Tischmodul

∙ 	660 x 600 x 290 mm
∙ 	2 Becken GN 1/1, Höhe 150 mm
∙ 	Temperatur: +30°C / +90°C
∙ 	Befüllung manuel
∙ 	230 V, 50-60 Hz, 3,0 kW

I	Code: BM-60EL

BEST 
DEAL

769,00 €

459,00 €



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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BEST 
DEAL

Unsere 
GN-BEHÄLTER

Materialstärke 0,5 mm

Geeignet für intensive Nutzung

Spülmaschinenfest

Leicht und Robust

In allen Ausführungen erhältlich

Optimal zum warm- und kalthalten,  
lagern, transportieren oder kochen

GN 1/1 GN 1/4

GN 1/9

GN-BEHÄLTER

Maße (mm) Code Euro

176 x 108 x   65 GN1/9  -65 5,00 1,99

176 x 108 x 100 GN1/9-100 7,00 2,99

176 x 108 x 150 GN1/9-150 15,00 5,99

Maße (mm) Code Euro

530 x 325 x   40 GN1/1  -40 14,00 4,79

530 x 325 x   65 GN1/1  -65 16,00 5,59

530 x 325 x 100 GN1/1-100 20,00 7,99

530 x 325 x 150 GN1/1-150 27,00 11,19

Maße (mm) Code Euro

325 x 265 x   40 GN1/2  -40 9,00 3,99

325 x 265 x   65 GN1/2  -65 11,00 4,99

325 x 265 x 100 GN1/2-100 13,00 5,99

325 x 265 x 150 GN1/2-150 18,00 8,99

325 x 265 x 200 GN1/2-200 23,00 10,99 

Maße (mm) Code Euro

1470 x 560 x 1750 GN15408 499,00 249,00 

1640 x 560 x 1750 GN15410 619,00 309,00

1855 x 560 x 1750 GN15412 669,00 329,00

2070 x 560 x 1750 GN15414 719,00 359,00

GN 1/2

Maße (mm) Code Euro

265 x 162 x   40 GN1/4  -40 7,00 2,99

265 x 162 x   65 GN1/4  -65 9,00 3,99

265 x 162 x 100 GN1/4-100 10,00 4,99

265 x 162 x 150 GN1/4-150 14,00 6,99

265 x 162 x 200 GN1/4-200 25,00 11,99 

1/1 GN-Grundregalsystem
2 Regalträger

· 	Höhenverstellbare Füße
· 	Temperaturbeständig  
	 -40°C / +80°C 
· 	Traglast/Boden: 100 kg
∙ 	Regaleinlegeböden aus  
	 hochfestem Polyethylen  
	 (Farbe Blau)
∙	 NF-Lebensmittelhygiene- 
	 zertifizierung

GN 1/3

Maße (mm) Code Euro

325 x 176 x   40 GN1/3  -40 7,00 2,99

325 x 176 x   65 GN1/3  -65 8,00 3,99

325 x 176 x 100 GN1/3-100 10,00 4,99

325 x 176 x 150 GN1/3-150 16,00 7,99

325 x 176 x 200 GN1/3-200 30,00 11,99 
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SAISON-ARTIKEL

419,00 €

219,00 €

389,00 €

189,00 €

1.279,00 €

659,00 €

Aufsatzgetränkekühler
68 Liter Netto, schwarz 

∙	 428 x 386 x 885 mm
·	 Temperatur: 0°C /+12°C
·	 Umluftkühlung, automatische Abtauung
·	 180 W, 230 V, 50 Hz
·	 digitale Steuerung
·	 LED Innen- 
	 beleuchtung,  
	 Doppelverglasung
·	 inkl. 3 verstellbare,  
	 kunststoffum- 
	 mantelte Roste          

I	Code: 72BB

429,00 €

219,00 €

239,00 €

129,00 €

239,00 €

129,00 €

1.409,00 €

799,00 €

669,00 €

349,00 €

Besteckschrank
Farbe: Walnuss 

∙	 1000 x 380 x 1050 mm
∙ 	komplett montiert, Schublade oben mit  
	 6 Fächern, mit Filz ausgekleidet für Besteck 
∙ 	geschlossener Unterbauteil mit 1 Boden, 
	 offener Unterbauteil mit 2 Böden

I	Code: 96023

Induktions-Kochfeld
Edelstahl-Gehäuse 

∙	 340 x 440 x 125 mm
∙	 13 Leistungsstufen 500-3500 W, 230 V, 50 Hz
∙	 Zeitschaltuhr 0-180 min
∙	 Temperatur: +60°C / +240°C
	 10 Temperaturstufen
∙	 elektronischer Überhitzungs-Schutz
∙	 Intervall: 0-30 / 1 Min, 30-180 / 10 Min
∙	 Durchmesser der geeigneten Pfanne: 12-26 cm

I	Code: ID-350A

Vakuumiergerät
Nur für goffrierte Beutel geeignet! 

∙	 400 x 320 x 138 mm
· 230 W, 230 V, 50 Hz
· Druckwert: -931mbar
· Pumpe: doppelt
· Maximale Beutelbreite: 310 mm

I	Code: VAC260

Mixer
400 Volt 

∙	 560 x 530 x 800 mm
·	 Teig-Kapazität: 6 kg, 20 Liter
·	 1100 W, 230 V, 50 Hz, 108-195-355 rpm
·	 inkl. Kessel, Rührblatt,  
	 Knethaken, Schneebesen          

I	Code: SM-20

Fleischwolf
200 U/min, 230 kg/Std. 

∙	 525 x 350 x 432 mm
∙	 800 W, 230 V, 50 Hz
∙	 kontinuierlicher Lauf bis zu 10 Stunden
∙	 Rückwärtslauf, Überfüllungsschutz
∙	 1 Wurstfüllaufsatz mit 3 Füllhorn-Größen
∙	 inkl. 1 Edelstahlmesser 
	 2 Lochscheiben:  
	 1x 5 mm,  
	 1x 8 mm (Ø 69 mm)          

I	Code: G81

Mikrowelle
25 Liter, Semi Profi 

∙	 511 x 431 x 311 mm
∙	 1000 W, 230 V, 50 Hz
∙	 mit Bedienfeld
∙	 Gehäuse und Garraum aus Edelstahl

I	Code: MW-1050

Backwaren Elektro-Fritteuse
30 Liter, Edelstahl 

∙	 670 x 650 x 370 mm
∙	 Thermostat: 50 - 190 °C
∙	 Korbmaße: 570 x 440 x 80 mm
∙	 Gehäuse und Garraum aus Edelstahl

I	Code: FE-60

BEST 
DEAL

Aufschnittmaschine
Aluminium-Basis, lackiert 

∙	 412 x 263,5 x 390 mm
∙ 	240 W, 230 V, 50 Hz
∙ 	Klinge Ø 275 mm
∙	 Schnittstärke: 1-12 mm          

I	Code: Rio-275

K Ä LT E M I T T E L

R600A

569,00 €

309,00 €



Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Frachtkosten 5% des Nettowertes (mindestens 15,90 €), ab 1.000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 50 €,  
zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.
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Chinaherd
3 Kochstellen

∙ 	1800 x 700 x 850 mm
∙ 	Gehäuse aus AISI 304
∙ 	Arbeitsplatte Stärke 2,5 mm,  
	 3 Kochstellen je 14 kW
∙ 	Brenner aus Gusseisen mit  
	 vertikaler Flamme Ø 175 mm
∙ 	WOK-Aufsatz aus emailliertem Gussstahl
∙ 	Gasanschluss 42 kW

I	Code: CC/03

Kombidämpfer
elektronisch

∙ 777 x 729 x 942 mm 
∙ 12,5 kW, 400 V, 50 Hz  
∙ Einschubabstand = 70 mm 
∙ mit Einhängeschienen 
∙ 7x GN 1/1 / 7x EN 600 x 400

I	Code: ICE T 071E

Elektroherd
Induktion, 4 Heizzonen, mit offenem Unterbau

∙ 	800 x 730 x 900 mm
∙ 	Hergestellt aus AISI 304, Arbeitsplatte Stärke 1,5 mm
∙ 	Flacher Rückseitiger Kamin mit Gusseisengitter
∙ 	BERNER - Induktionskomponenten
∙ 	4 Heizzonen je 5 kW, Ø 120-230 mm
∙ 	Regelbar über 6 Leistungsstufen
∙ 	Internes Kühlsystem  
	 verhindert Überhitzung
∙ 	400 V, 50-60 Hz, 20 kW

I	Code: SPI-780ES

SPECIALS

Kegeleiserzeuger
luftgekühlt

∙ 	390 x 460 x 610 mm
∙ 	350 W, 230 V, 50 Hz
∙ 	Behälterkapazität: 6 kg  
∙ 	Eisproduktion: 26 kg/24 h 
· 	Sicherung: 10 A 
· 	inkl. automatisches
	 Reinigungssystem

I	Code: MICE24HCA

Kegeleiserzeuger
luftgekühlt

∙ 	500 x 580 x 800 mm
∙ 	500 W, 230 V, 50 Hz
∙ 	Behälterkapazität: 25 kg  
∙ 	Eisproduktion: 47 kg/24 h 
· 	Sicherung: 10 A 
· 	inkl. automatisches
	 Reinigungssystem

I	Code: MICE45HCA

1.289,00 €

849,00 €

1.879,00 €

1.129,00 €

K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0
K Ä LT E M I T T E L

R 2 9 0

6.599,00 €

3.749,00 €

12.539,00 €

7.249,00 €

8.999,00 €

4.999,00 €

4.619,00 €

2.849,00 €

Front-Cooking-Modul 
für 3 Auftischgeräte je 400 mm, Gehäuse aus Edelstahl AISI 304

∙ 	1600 x 850 x 1180 mm 
∙	 Stellfläche für Front-Cooking-Module: 1200 x 600 mm 
∙	 Elektrischer Anschluß für Geräte 230V und 16A / 400V 
∙	 Eingebaute Abluftanlage mit Filtern aus Edelstahl und Carbon 
∙	 Rechts seitlich Aufnahme für 1/3 GN-Behälter (Ablage Kochgeschirr) 
∙	 Neutrale Ablage unterhalb der Kochgeräte z.B. für Teller 
∙	 Abluftanlage mehrstufig 
	 regelbar 
∙	 Spritzschutz und  
	 Ablage aus Glas 
∙	 LED-Beleuchtung  
	 unterhalb der Glasablage

I	Code: SCOO1600


